

学校召开课堂教学质量评价工作会议

【质评中心讯】3月23日下午，学校质量监测与评估中心在行政楼第二会议室召开课堂教学质量评价工作会议。各学院（部）分管教学质量监测与评估工作的院（部）领导参加了会议，会议由质量监测与评估中心马副主任主持。



首先，马主任传达了江西服装学院第八届教职工代表暨工会会员代表大会第一次会议有关课堂教学质量督查方面的提案及建议，表示相关提案及建议对我校进一步提高教育教学质量具有积极意义。他表示，在今后的工作中，质评中心要和相关部门及各学院（部）一道抓好提案建议的落实工作，不断增强服务意识和服务能力。

随后，马主任围绕学校本科教育教学审核评估工作任务目标要求，对做好 2022-2023 学年第二学期课堂教学质量评价工作进行部署。他将评价方式、评价内容和评价要求向与会领导进行详细解读，并阐述了课堂教学质量评价对改进教学的重要意义。

最后，各学院（部）领导针对如何运用课堂教学质量评价结果、加强持续改进工作进行探讨，并对近期开展的毕业实习、教学计划执行、课程教学文件、期末考试试卷等专项检查工作进行了深入的交流。

参会领导认为，抓好课堂教学主阵地的常态监控，改进课堂教学质量评价方法有必要。通过教学综合信息服务平台完成课堂教学质量评价的数据采集、结果反馈和评价管理工作，实现学校教学评价工作的数字化，是深化教育评价改革的有力举措。

近年来，学校以加强主要教学环节的质量监控为抓手，持续开展毕业实习、课程教学文件、期末考试试卷和毕业设计（论文）等专项检查，着力完善本科教学质量保障体系，推进教育评价改革不断深入。